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DESCRIZIONE CONTESTO AMBIENTALE
L’edificio si trova al centro del C. di Noventa
Vicentina.
L’attuale edificio non trova riscontro nel catasto
storico.

Insediamento e di tipo rurale, composto da due corpi di

fabbrica addossati, a destinazione residenziale.

Il fabbricato A, in medio stato di conservazione,
mantiene ancora inalterate le caratteristiche tipologiche
della zona e dell’epoca di costruzione.

Il fabbricato B, si presenta in buono stato di
conservazione e di un’epoca piu recente all’adiacente
abitazione, con caratteristiche in parte non conforme

alla zona, vedi la forometria doppia, pertanto qualora

vi intervenisse nel fabbricato la forometria dovra essere

conforme alla tipologia della zona.
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